

2014中国民营500强榜单发布 河南12家企业上榜

10月26日,由中国民营企业联合会、中国统计协会、中国管理科学研究院企业研究中心联合组织的2014年中国民营500强企业调研排序榜单顺利完成,并向社会发布。苏宁电器集团、联想控股有限公司、山东魏桥创业集团有限公司分别以2798.13亿元、2440.31亿元、2413.87亿元的营业收入和综合实力名列前三位。我省有12家企业上榜,其中金龙精密铜管排名第99位。 郑州晚报记者 徐刚领

民营500强户均营业收入261.32亿

2014年中国民营500强企业营业收入总额130658.78亿元,户均261.32亿元,比上一年增长18.98%;资产总额达到116317.28亿元,户均233.63亿元,比上一年增长20.71%;纳税总额4736.87亿元,户均纳税9.47亿元,比上一年增长34.67%;税

后净利润总额6498.77亿元,户均12.99亿元,比上一年增长9.78%;吸纳就业738.03万人,户均员工达到1.4万人,比上一年增长11.18%。

调研显示,2014年我国民营企业取得了企业经营规模和经济效益稳中求进、继续提升的可喜成绩。

浙江、江苏仍是入选企业大户

调研发现,入选2014中国民营500强企业仍然以制造业为主,主要集中在黑色金属冶炼和压延加工业、批发业、电气机械和器材制造业、建筑业、有色金属冶炼和压延加工业等行业。受国家调控政策和行业结构变化的影响,黑色金属冶炼和压延加工业、电气机械和器材制造业企业数量虽然有所下降,但仍然占居主导地位。在地区分布上,虽然东部地区仍占主体,但中西部地区发展迅速。

中,东部沿海地区企业数量307家,占总数的61.4%;中西部地区102家,比上一年增加37家,占总数的20.4%。在所有参与调研的省份中,浙江、江苏两省仍是入选企业大户,其企业数量分别为123家和98家,分别占所有入选企业的24.6%和19.6%。

入选省(市)居前5名的还有,山东省52家,广东省23家,河北20家。

此外,今年入选企业较多的省份还有,上海市19家,四川省和天津市分别有15家。

“2014中国民营500强”豫企榜单

排序	单位名称	所属行业
99	金龙精密铜管集团股份有限公司	有色金属冶炼和压延加工业
111	天瑞集团股份有限公司	非金属矿物制品业
134	郑州宇通集团有限公司	汽车制造业
202	河南龙成集团有限公司	黑色金属冶炼和压延加工业
252	河南联合煤炭化工集团有限公司	批发业
258	河南济源钢铁(集团)有限公司	黑色金属冶炼和压延加工业
283	河南黄河实业集团股份有限公司	非金属矿物制品业
325	河南众品食品股份有限公司	农副食品加工业
328	河南森源集团有限公司	电气机械和器材制造业
413	洛阳颐和今世福珠宝集团有限公司	批发业
421	河南金汇不锈钢产业集团	黑色金属冶炼和压延加工业
438	河南金利金铅有限公司	有色金属冶炼和压延加工业

2010年对接活动签约项目381个



本报讯 由工业和信息化部、河南省人民政府主办,河南省工业和信息化厅、省商务厅、郑州市人民政府共同承办的中国郑州2010产业转移系列对接活动于当年11月11日~13日在郑州举行。

本次活动签约项目共计381个,投资总额1371.3亿元。其中,吸引省外投资1210亿元,超过预定目标2倍

多。其中港澳台及美国、日本、英国、加拿大、瑞士等外资项目32个,投资总额297.3亿元,占21.7%;长三角、珠三角、京津冀地区项目239个,投资总额759.7亿元,占55.4%。

此外,本次对接的项目规模跨上新台阶。这次对接活动共签订5亿元以上项目78个,投资总额806.7亿元,占58.8%。其中:20亿元以上项目9个,投资额313.4亿元,占22.9%;10亿~20亿元项目16个,投资额185.5亿元,占13.5%;5亿~10亿元的项目53个,投资额307.8亿元,占22.4%。

郑州晚报记者 徐刚领

医界狂人敢叫板,心脏病我让您痊愈 卧床脑血栓我让您下地行走 博家内丹第九代传人——博祥教授

博祥教授生于1935年,著名博家内丹第九代传人,他是在中医世家长大,自幼随祖父学医,熟读《金贵要略》《景岳金书》等经典医学古籍,17岁便开始独立行医,几十年来,博老积累了丰富的经验,尤其对,心脏病,脑血栓,中风偏瘫,博老有着独到见解,形成了博老的看家本领,无论是多重患者,服用博老二副药后,竟然完全康复,10年,20年都不犯,实在叫人称绝!

特效国药博家内丹根治脑血栓和心脏病——郑州市免费发放

脑血栓 心脏病 免费治疗 直至康复

心脏病,脑血栓的现行治疗就是:“血压高了降压,血脂高了清脂,血管堵了做支架,搭桥”但还是避免不了突发心梗,中风,偏瘫,甚至死亡。

怎样才能让心脏病,脑血栓患者像正常人一样生活呢?近日,由吉林博祥药业在博家内丹的基础上,历经9年,终于研制出治疗脑血栓和心脏病疾病的特效国药——博家内丹和固本还原汤,为验证疗效,现向全国心脑血管患者免费发药,免费治疗。

据服用患者反馈:服用博家内丹和外用固本还原汤几天高血压、高血脂、血黏开始降低,胸闷气短,心慌烦躁,头晕头痛,失眠等逐渐消失,脑血栓患者开始感觉到肢体发热,有蚁行感,一剂药,动脉血管得到修复,血栓,高血脂,粥样斑块被分解,轻度心脏病患者痊愈,轻度脑血栓患者说话连贯,自己

能吃饭,生活基本正常!二剂药,全身的血液得到一次彻底的清洗,严重的冠心病,心绞痛,心衰等患者得到康复,不再担心,支架,搭桥和猝死,卧床的脑血栓患者可下床行走,反复锻炼后,就可彻底告别家人的护理,全面康复!

免费领取电话:(仅限3天)

400-638-4288

免费领取人群:●脑血栓,脑出血恢复期,脑梗塞,脑萎缩,脑供血不足,脑动脉硬化,脑外伤以及引发的后遗症患者●冠心病,心梗,心绞痛,心肌缺血,心律不齐,房颤,早搏,心衰,风湿性心脏病等心脏疾病患者均可拨打电话400-638-4288免费领取3~6个月的药品(仅收税金)

奇方国药免费送 脑血栓心脏病得救了!

奇闻奇事 老心梗竟然迷上游泳

赵先生,今年63岁,去年4月份突发心肌梗塞,在医院抢救了半个月才脱离危险,出院后赵先生体质下降了一大截浑身无力,无精打采,总感觉胸口憋闷,心绞痛经常发作,想干啥都没心情,有时在家一呆就是三四天,连楼都不愿下。

去年5月份,经朋友介绍了“博家内丹和外用固本还原汤”不到一个礼拜就十分见效,心口窝暖了,四肢变热了,人也精神了,三剂药后,心绞痛彻底不犯,人也变得开朗乐观,爱动爱笑了,赵先生以前特别喜欢游泳,自从犯心梗后一次水也没下过,这回康复了想去游泳,老伴担心不去,架不住赵先生一再坚持就同意了,没想到这一游就停不下来了,从夏天游到冬天,还迷上了冬泳,一天不游就难受,冰天雪地的天气赵先生应付自如,一点毛病也没有,按赵先生话讲,没有“博家内丹”也没有我的今天,我要用冬泳证明我是个健康人。

卧病7年 终于下地能走了

58岁的李学泉,脑血栓出院后就一直卧床不起,吃喝拉撒都得老伴儿伺候,儿女四处求医问药,但李老病情始终不见好转,经朋友介绍,说博老治脑血栓一绝,于是儿女找到博

老开了三剂药,才服用一个礼拜就感觉到气够用了,头清亮了,手脚不麻了,血压也下来了,一剂药后头也不晕了,胸也不闷了,浑身感觉非常轻松,在家人搀扶下能下地走一段了!三剂药后,不用家人能自己上下楼了,洗脸,吃饭,上厕所都行了,生活完全自理,李先生逢人就讲,我瘫了7年,现在终于不在拖累家人了!

博祥教授郑重承诺

1.博家内丹所用药均来自长白山脉地道野生药材,绝不弄虚作假,以次充好,来欺骗患者。而愧对祖先悬壶济世的教诲。

2.本次活动得到了国家慢性病办公室和吉林博祥药业的大力支持,所有药品的费用全部减免,患者只需承担药品生产企业上缴国家的税金。

3.连续服用二剂药,心脏病,脑血栓未完全康复或停药后复发者,博祥教授将一对一跟踪治疗,直至完全康复。

免费领取电话:

400-638-4288